



“我的6000多件藏品能否展出”

经协调,已与市博物馆达成合作意向

本报记者 霍晓华 摄影报道

【读者反映】近日,市民王先生向本报帮办记者反映,他爱好收藏老物件,已收藏了6000多件藏品(右图)。

“我收藏40年,有6000余件有关儿童方面的老物件。穿的有衣服、鞋;戴的有帽子、围嘴、锁子、徽章、手镯;吹的有口琴、口哨、喇叭、泥娃娃;用的有摇篮、玩具汽车、摆件;还有制作玩具的模具及学习用品、用具等,年代从唐宋元明清到现代。我希望能和相关部门合作办个展览,让更多的人看到我的收藏。”王先生说。

【记者调查】在王先生的带领下,记者看到了他的藏品。记者观察发现,这些藏品比较丰富并很有特点。例如:学习用具铅笔盒、卷笔刀、格尺、

橡皮、圆规、书包、学生字典、砚台、镇尺、练习册等;其中卷笔刀就有200多个;儿童玩具的印模产地有河北、浙江、江苏、山东等。

【帮办情况】为完成王先生的愿望,记者与市博物馆取得联系,和王先生一起到市博物馆接洽。工作人员表示,馆方非常感谢王先生对传承沧州历史文化的一片热忱,但鉴于藏品数量多、门类复杂,尚需进一步研究后确定合作方式。

日前,市博物馆回复,沧州博物馆“沧州记忆”年代物品展是广受市民欢迎的品牌展览之一,主要以老物件、老照片、老档案展示时代变迁和城市变化。该展览未来将根据布展情况,适当吸纳王先生的部分藏品。他们还欢迎社会各界人士提供展品,丰富展览内容。



扫码看 料更多

“我的6000多件藏品能否展出”……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



哪里可以修破壁机

市民李女士:我家有一台奥克斯豆浆机。最近,我打豆浆时发现,一使用破壁机,家里的电表就跳闸。经检查发现,应该是有地方漏电。我想问问市区有没有奥克斯豆浆机的维修店,或者哪里可以修奥克斯的破壁机,有知道的请拨打电话:19331722042告知。

谁帮忙修缝纫机

吴先生:这几天我想用家里的缝纫机的时候,发现机器上的针断在里面了。我想求助大家,谁能帮忙修理缝纫机,请联系电话:13833794752。

本栏目稿件由夏青整理

永济西路

歪倒的两棵树已扶正

本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】日前,市民关先生、韩女士向本报帮办记者反映,市区永济西路光明小学附近有两棵树歪倒在路边。

“路边这些树木都是新栽种的,树干比较细,根茎扎得不深,遇恶劣天气容易歪倒。希望相关部门将树木扶正,再进行加固,以免发生事故。”关先生说。

【记者调查】接到市民反映的问题后,记者在永济西路光明小学附近找到了歪倒的树木。

记者看到,歪倒的两棵树在道路北侧机动车道与非机动车道之间的绿化带中。树干整体向机动车道方向倒下,树冠上的枝叶遮挡了部分车道,影响行人视线。

【部门行动】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员

详细记录下歪倒树木的具体位置后表示,马上派人核实现场情况。经城管协调,市园林部门已将树木扶正。

记者再次来到现场看到,之前歪倒在机动车道上的两棵树已被扶正,周围用木棍进行了加固。

“歪倒的树木第二天就被扶正了,感谢城管部门和园林部门,同时感谢晚报关注民生。”关先生说。

扫码看 料更多

市区永济西路歪倒的两棵树已扶正……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



新华区交东路污水沟盖板塌陷,存在安全隐患。10月9日早晨,新华区南大街街道办事处民族路社区找了4位维修师傅,排除了安全隐患。代广平 摄

《便道地砖塌陷不安全》跟踪报道

塌陷的地砖修复平整

本报记者 李玲 摄影报道



【办好了】市区永安大道与晴川路交叉口西南角,塌陷的便道地砖已修复平整。

【新闻回顾】日前,网名为“智勇”的读者通过“晚报帮办”公众号向记者反映,市区永安大道与晴川路交叉口西南角有一处便道地砖塌陷,存在安全隐患。本报以《便道地砖塌陷不安全》为题对此事进行了报道。

【帮办结果】记者就此事联系了沧州市市政设施管护服务中心。工作人员详细记录了有关情况,派人到现场查看后修复了塌陷的地砖。

记者再次来到现场看到,原本塌陷下去的地砖已重铺,道路恢复平整(左图)。

扫码看 料更多

市区永安大道附近塌陷的地砖已修复平整……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



《多个井盖铁算子塌陷翘起》跟踪报道

翘起的铁算子修好了

本报记者 张婧 摄影报道



【办好了】日前,市区浮阳南大道与光荣路交叉口附近路边翘起的排污渠铁算子已修好(左图)。

【新闻回放】日前,热心市民刘女士、王先生向本报帮办记者反映,市区浮阳大道宏泰酒店附近机动车道与非机动车道之间有排污渠铁算子翘起。本报以《多个井盖铁算子塌陷翘起》为题报道了此事。

【部门行动】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管部门工作人员详细记录下翘起的排污渠铁算子的具体位置后表示,马上派人核实现场情况,随后协调维修。

日前,记者再次来到现场看到,之前翘起的排污渠铁算子已重新嵌入到排污渠口,周围涂抹上水泥用于加固。

“没想到这么快就修好了,感谢城管部门及时协调,同时也感谢晚报关注民生。”刘女士说。

扫码看 料更多

市区浮阳南大道翘起的铁算子已修好……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

